

Чимаев несколько раз оказывался в больнице во время подготовки к поединку с Уиттакером

Менеджер Хамзата Чимаева рассказал о причине отмены боя с Робертом Уиттакером.

«Хамзата много раз госпитализировали в рамках подготовки к бою. Болезнь была серьезной и не давала ему подготовиться. Он так и не смог восстановиться, поэтому было принято решение сняться с боя и отправиться в больницу», – сказал менеджер Махди Шаммас.

Поединок должен был состояться 22 июня и возглавить турнир UFC Saudi Arabia. Чимаева заменит Икрам Алискеров.

Возвращение Конора отменяется, Чимаев «жестоко» заболел и снялся с боя – жуткая ночь в UFC